

Боевой клич НС

#212

Энциклопедия - Михаэль Кюнен

134 - КОНСТИТУЦИЯ

Конституция - это политический документ, описывающий и в обязательном порядке определяющий внутренний порядок государственного сообщества, смысл существования и цели государства, а также соотношение прав и обязанностей между государством и его гражданами (см. также равенство). Конституционная власть - важная часть государственного суверенитета. Исполнение и прочная обязательность конституции характеризуют суверенное государство!

В соответствии с пониманием государства, принятым в национал-социализме, весь суверенитет исходит от нации и принадлежит только ей. Соответственно, нация является



конституционной властью в национал-социалистическом народном государстве. Национал-социалистическая партия (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия) - это организованная воля к жизни народа и политическая авангардная организация нации; поэтому ее ведущая роль характеризует и определяет характер и форму национал-социалистической конституции.

Германия не была суверенной с 1945/56 JdF - ни в целом, ни в составе республик, которые возникли и продолжают существовать под властью победителей. Поэтому в Германии нет конституции, достойной такого названия. Этим объясняется стремление Сообщества убеждений (Gesinnungsgemeinschaft) Нового фронта к государственной реформе в Федеративной Республике Германия (ФРГ), которая должна привести к правовой революции, в результате которой в конце концов возникнет свободная Германия с национал-социалистической конституцией (см. "Свобода"). Сегодня нет ни возможности, ни смысла подробно предсказывать эту конституцию или хотеть определить и сформулировать ее сейчас. Несомненно, однако, что она содержит следующие основные положения:

- 1. Смысл существования национал-социалистического народного государства как обязанность обеспечить сохранение и развитие типа государствообразующего народа.
- 2. Приверженность свободе, суверенитету и независимости нации.
- 3. Ведущая роль партии (партия командует государством!) на всех уровнях; отсюда также следует, что глава правительства всегда совпадает с лидером партии, в то время как символическим главой государства вполне может быть монарх, но не обязательно (см. Монархия).
- 4. Стремление к Четвертому рейху, который один может решить проблему выживания немцев необходимость достаточного жизненного пространства.
- 5. Определить права и обязанности гражданина в соответствии с принципом "общественный интерес превыше корысти" и установить, что гражданами могут быть только народные товарищи.
- 6. Восстановление расовых законов и их закрепление в конституционном порядке.
- 7. Создание национал-социалистического сената как высшего центра власти государства и партии, следующего за фюрером и наделенного исключительными полномочиями по избранию фюрера.
- 8. Народное представительство в виде центрального парламента на профессиональной основе, как уже требовалось в пункте 25 партийной программы НСДАП (см. корпоративизм).
- 9. Установление беспроцентного и социалистического экономического строя (см. кабала процентов и социализм).

135 - НАЦИОНАЛИЗАЦИЯ

Национал-социалистическая немецкая рабочая партия является партией немецкого социализма и поэтому стремится к построению социалистической национальной общности. Это реализуется в экономической форме корпоративизма и основывается на идее планового народного хозяйства, направленного в интересах сохранения и развития типа народности. Для того чтобы сделать возможным такое планирование и контроль и разбить враждебные народу властные структуры на основе частной собственности на средства производства, необходима национализация, как того требует пункт 13 партийной программы НСДАП.

В то же время частная собственность на средства производства не должна быть полностью исключена. Национал-социалистическая партия заботится не столько о собственности, сколько о контроле и, следовательно, о праве распоряжения средствами производства. Это гарантирует,

что никакие силы и власти, возникающие в народном хозяйстве, не смогут повредить объединению всех народных сил и энергии путем тотальной мобилизации государства, но что все будет подчинено жизненным интересам нации. Поэтому принцип таков: Национализировать не то, что можно национализировать, а то, что нужно национализировать. Исходя из этого, идейное сообщество Нового фронта требует:

Национализация всех банков, страховых компаний и других финансовых предприятий, поскольку контроль над валютой и финансами должен принадлежать исключительно государству.

Национализация всех уже социализированных предприятий, поскольку их анонимная и зачастую международная собственность угрожает свободе и независимости национальной экономики, а также ее легкому планированию и управлению.

Национализация ключевых отраслей, которые в любом случае являются преимущественно социализированными предприятиями, над которыми необходим прямой государственный контроль, поскольку от них зависит независимость и процветание национальной экономики (см. также автаркия).

Фермы, которые явно находятся в частной собственности, не будут национализированы, если только они не относятся к ключевым отраслям промышленности. Напротив, Новый фронт стремится поощрять владение фермами средним классом, при условии, что это не приведет к безработице и безденежью.

После освобождения от кабалы процентных ставок растущие доходы государства за счет национализации позволяют значительно снизить налоги по мере социализации национальной экономики. Все это происходит без идеологического догматизма, без спешки и слепого фанатизма, в соответствии с основным законом национал-социализма:

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПОЛЬЗА ПРЕВЫШЕ КОРЫСТИ!

136 - СООБЩЕСТВО НАЦИЙ

Национал-социализм отвергает идею "единого мира" или единого "человечества" как догматизм, противоречащий природе и враждебный жизни. Подобные идеи вытекают из идеологии интернационализма всех оттенков, а также идеологии равенства людей и в конечном итоге приводят к цели мирового господства, которое мыслимо только как тирания, смешение рас и культур и тем самым разлагающее единство цивилизации.

Национал-социализм, напротив, представляет собой идею и цель свободы, а значит, и развития рас и народов в соответствии с их типами и природой. Человек является человеком только как расовый и национальный собрат. Отсюда вытекает полное неприятие любой идеологии интернационализма, а также его цели - мирового господства. Высшей возможной и осмысленной формой сосуществования различных рас и народов является мировое устройство на основе расово разделенных сообществ народов в континентальных крупномасштабных порядках, которые позволяют каждой расе и каждому народу развиваться в соответствии с их видами и природой.

Национал-социализм как мировое движение и, следовательно, как организованная воля к жизни арийской расы стремится, в рамках Нового порядка, к созданию арийского сообщества народов, которое должно охватить всех арийцев, все арийское жизненное пространство и всю арийскую сферу влияния.

Четвертый рейх, который Национал-социалистическая немецкая рабочая партия хочет

завоевать для Европы, будет важным краеугольным камнем этого арийского сообщества народов как большого европейского порядка, но он также будет включать арийские народы американского континента, Австралии, Новой Зеландии и Южной Африки, а также арийские расовые осколки Азии, Турции, Персии и Великой Индии, которые сформировались под влиянием арийской культуры через восточный индоевропеизм (см. арабы, турки и парсы).

137 - НАРОДНОЕ ДВИЖЕНИЕ

Народническое движение - это то политическое течение, которое ставит народ, его выживание и высшее развитие в центр всех мыслей и действий. Народное движение подчиняет все остальное этому сохранению и развитию типа своего народа; отсюда оно черпает все нормы. Таким образом, народное движение - это выражение воли к жизни народа в политической сфере (см. Воля). Его цель - создание народного государства, которое в тотальной мобилизации охватывает, организует и направляет все проявления жизни, энергии и силы национального сообщества к цели сохранения и развития типа.

Фольклорное движение в Германии уходит корнями в романтизм и освободительные войны против Наполеона, но как самостоятельное политическое движение оно возникает только во второй половине XIX века. Поскольку народное движение - это выражение воли народа к жизни, оно так же многогранно, как этот народ и его люди, и с самого начала оказывается раздробленным. В Германии оно остается диким хаосом организаций и движений немецкого национализма, социализма, всегерманизма, антисемитизма, позитивного христианства и неоязычества, а также многого другого. В этой раздробленности фольклорное движение оказалось неспособным выполнить свою задачу. Ситуация меняется только тогда, когда Первая мировая война формирует новое отношение к жизни и из него рождается национал-социализм.

Национал-социализм и народническое мировоззрение тождественны. Национал-социализм реализует народническое движение через основание, борьбу и захват власти Национал-социалистической партии (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия). Эта партия является основой народнического движения. Национал-социалистическое народное государство, за которое она боролась, и есть народное государство. Без национал-социалистической партии, организованной по принципу фюрера, которая становится носителем народной воли к жизни, народное движение погружается в хаос, как это стало ясно после проигранной Второй мировой войны и разгрома НСДАП.

После окончания войны национал-социалисты Германии пытались найти политический способ возродить и реорганизовать волю немецкого народа к жизни, чтобы преодолеть декаданс и вернуть нации свободу. При этом они сформировали и продолжают формировать национал-социалистическое движение, которое во многом является зеркальным отражением старого народнического движения - прежде всего его прискорбной исторической раздробленности. Только с восстановлением партии появляется шанс выполнить свою политическую задачу. Руководством должно быть: От движения к партии!

В этом развитии заключается задача фольклорного движения. За это борется в ФРГ Объединение Нового Фронта (Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front). Таким образом, политический путь Фёлькише Бевегунг проходит через восстановление национал-социалистической партии, национал-социалистическую революцию и строительство национал-социалистического народного государства вплоть до установления Нового порядка, при котором партия становится ненужной, а все подходы и тенденции фольклорного движения могут свободно развиваться и реализовываться в рамках общего порядка.

138 - ФОЛК

Биологический гуманизм как научная теория познания и основа национал-социализма понимает человека как общинное существо и видит его интегрированным в природные и культурные сообщества. Самая важная общность в жизни человека - это его народ. Только вырастая в языковом. Только вливаясь в языковую, культурную и историческую общность своего народа, человек становится человеком, его жизнь обретает ценность и смысл. Основой и ядром национального сообщества является семья.

Фолк - это естественное сообщество, принадлежность к которому определяется не по свободной воле, а по судьбе рождения. Народ - это сообщество людей одной крови, имеющих общий язык, культуру и историю. Язык, культура и история проистекают из биологической природы народа, его вида, национального характера, а также биологического своеобразия и геополитического положения среды обитания. Если в ходе развития типа и исторического развития возникают противоречия, биологическая природа и культурное развитие перестают совпадать, наступает упадок. Это определяет сегодняшний минус мир. Национал-социализм является ответом на это и поэтому стремится к новому порядку развития, соответствующему типу и природе.

Каждый человек рождается в народе и с раннего детства и поначалу бессознательно приобретает язык. Культуру и историческое сознание - иначе говоря, традицию. Тем самым он становится полноценным человеком, товарищем народа. Однако, в отличие от всех остальных известных форм жизни, человек обладает свободной волей. Поэтому нация способна жить и развиваться в долгосрочной перспективе только в том случае, если ее народ сознательно ставит себя на службу национальному сообществу, преодолевает буржуазную установку на своекорыстие (см. буржуазия) и находит путь к этике рабочего класса.

Воля к народному сообществу создает нацию!

Национал-социализм, видящий свою цель в естественном сохранении и развитии рода, является, таким образом, народным движением, порождающим партию, которая является носителем воли народа и авангардом нации. В Германии эту задачу выполняет Национал-социалистическая немецкая рабочая партия, стремящаяся создать из немецкого народа, расселенного в замкнутом центральноевропейском жизненном пространстве, единую, свободную и независимую нацию (см. также Свобода и Суверенитет).

139 - НАРОДНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В отличие от пропаганды, цель которой - воздействовать на как можно больший круг людей несколькими меткими фразами, народное образование (в партии - обучение) объясняет как можно больше тем и контекстов как можно более ограниченному кругу людей. Цель пропаганды - повлиять, цель народного образования - передать знания и понимание. Пропаганда призвана убедить тех, кого убеждает народное просвещение, а народное просвещение призвано углубить то, что распространяется пропагандой. Народное просвещение означает укрепление внутреннего фронта - во время борьбы укрепление партии (см. Национал-социалистическая немецкая рабочая партия), после революции - укрепление всего народа, всегда на службе мировоззрения и жизнеощущения национал-социализма.

Пропаганда всегда носит наступательный характер. Однако народное образование также служит для защиты от вражеской зверской пропаганды и, таким образом, для иммунизации партии и народа против всех вредных умственных и духовных влияний извне. Немецкий национал-социализм, в частности, находится под постоянным шквалом враждебной лжи о зверствах (см. также Холокост, Ложь о вине перед войной, Диктатура). Пропаганда и народное

образование вместе борются за свободу нации и обеспечивают ее. Они являются ключом к победе.

В национал-социалистическом народном государстве (см. Государство) значение народного образования еще больше возрастает и превращается во всеобъемлющее государственное образование народа. Оно формирует интеллектуальную жизнь нации на протяжении как минимум трех поколений и тем самым закладывает важный фундамент для реализации Нового порядка.

140 - НАРОДНОЕ СООБЩЕСТВО

Основываясь на научной идее биологического гуманизма о том, что человек жизнеспособен только как общинное существо, национал-социализм ставит общину в центр своей идеи и своего политического действия. Таким образом, он преодолевает индивидуализм, сформированный революцией Просвещения, который характеризует декадентский "минус" мир либерального капитализма до сегодняшнего дня и который тем временем выродился в грубый материализм и корысть (см. также "Декаданс" и "Буржуазия").

Самое важное сообщество в жизни человека - это его народ. Только вживание в язык, культуру, традиции и историю своего народа делает его человеком. Преданность своему народу и стремление всеми силами отстаивать сохранение и развитие типа этого народа делает его жизнь достойной и осмысленной, делает его товарищем народа, личностью. В этом заключается суть национал-социалистической этики рабочего класса.

Народ - это естественное сообщество, биологическая реальность человеческой жизни. В результате трагической истории арийской расы в современности (см. Арийцы) арийские народы отчуждены от своей собственной природы, разорваны на части чуждыми роду группами интересов, партиями и идеологиями с их противоречащим природе догматизмом, которые влияют и формируют настоящее (см. Христианство, Марксизм, Масонство, Интернационализм). Такие влияния превратили арийский народ в статистическую величину, в отчужденную и отчасти чрезмерно отчужденную массу (см. Überfremdung). Естественное состояние народа, народная община, больше не является реальностью и поэтому становится политической целью: целью национал-социалистического мирового движения и его национальных партий, в Германии - Национал-социалистической немецкой рабочей партии.

Национал-социализм борется за истинную общность народа через свою волю к общине, свой народный социализм, и соединяет ее со своей волей к свободе нации, своим национализмом. Нация - это политическая общность воли народа. Она может стать реальностью только на основе истинной и здоровой народной общины. Именно поэтому последняя воля и мысль вождя Адольфа Гитлера, изложенная им в его "Политическом завещании", была направлена на общину народа:

"Благодаря самопожертвованию солдат на фронте и моей привязанности к ним даже до самой смерти, так или иначе в истории Германии снова прорастет семя для лучезарного возрождения национал-социалистического движения и, таким образом, для реализации истинного народного сообщества."

Это одновременно и неизменная цель, и путь, который нужно пройти:

Реализация подлинного народного сообщества требует лучезарного возрождения националсоциалистического движения, то есть воссоздания национал-социалистической партии, поскольку это единственный мыслимый и легитимный носитель народной воли (см. также "Легитимность").

Веселье под свастикой

В активизме национал-социалистов есть и светлые моменты! Вот отрывок из брошюры Герхарда Лаука "Веселье под свастикой".

47.

За свою историю существования Рокуэлл-Холл выдержал множество нападений, но некоторые из них были скорее комичными, чем серьезными.

Однажды дежурный офицер услышал "туд!" удар по фасаду здания. Открыв дверь, он обнаружил, что в нее воткнута стрела. "Надоедливые индейцы!" - объяснил он изумленным посетителям.

Иногда неизвестные оставляли перед штабом куклы вуду, утыканные булавками и выполненные в образах брауншифтеров, но штурмовики никогда не сообщали о какихлибо побочных эффектах.

Однажды рано утром, сразу после рассвета, сонный дежурный, совершавший обход на крыше двухэтажного штаба, посмотрел вниз и увидел, как на улицу под ним выезжает большой белый "Кадиллак". Из него вышел толстый еврей и подошел к багажнику, из которого достал большой бетонный блок. Он поднял его над головой и уже собирался швырнуть в фасад Роквелл-холла (воистину нападение каменного века), когда бдительный дежурный беспечно включил сирену тревоги. Ошеломленный внезапным, бьющим по ушам шумом, еврей уронил бетон на ногу. Он запрыгнул на одной ноге на переднее сиденье своего автомобиля и на большой скорости умчался по улице 71 st, а сирена все еще вопила после его поспешного отступления.

48.

Я работаю на компьютерной доске объявлений в штате Теннесси. Однажды утром, когда я встал, я проверил журнал звонков на компьютере, чтобы посмотреть, кто был на связи в течение ночи. К моему удивлению, там был новый пользователь, который вошел в систему под именем "Нью-Йоркский еврей"! Я немедленно открыл систему, чтобы посмотреть, какое сообщение оставил этот человек, и, что неудивительно, обнаружил, что оно было оскорбительным и непристойным. Я подумал, не удалить ли его, но вместо этого решил ответить ему добром.

Позже днем этот человек снова вошел в систему! На этот раз я был готов и, откинувшись на спинку кресла с клавиатурой, наблюдал за происходящим. Когда я приготовился вытеснить пользователя из системы, мне пришла в голову идея получше. Используя функцию "принудительного чата", я набрал слова "Хайль Гитлер!" и стал ждать ответа. На телефонном модеме компьютера раздался шквал активности, а затем появилось сообщение "абонент сброшен, нет оператора".

Я сидел с кофе и тихо посмеивался над этим нью-йоркским евреем.







НСДАП/АО является крупнейшей в мире Поставщик национал-социалистической пропаганды!

Печатные и онлайновые периодические издания на многих языках Сотни книг на многих языках Сотни веб-сайтов на многих языках

Форма подписки

() Подписка на Боевой клич HC на следующие двенадцать выпусков. 30,00 евро или US\$30.00. [Пожалуйста, укажите, какое языковое издание вы хотите!] () Пожертвование - ВАША поддержка делает нашу работу возможной!	
Street	
Город	Почтовый индекс
Country	
(Необязательно) Адрес электронной почты / теле	фон
Чеки оплачивайте по адресу: <i>НСДАП/АО</i>	
Отправить по почте на: NSDAP/AO - PO Box 6-AO").	414 - Lincoln NE 68506 - USA (Или оставьте "NSDAP/